

病房里的暖心祝福 万梦和家人深表感谢

◎新闻追踪

本报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 12月18日,乌兰察布市普济中医风湿病医院,万梦的病房里温情满满,医护人员、社区工作人员和爱心人士围在万梦病床前,详细询问着她的病情,鼓励她好好配合治疗,早日康复。

虽然是寒冬,但是大家的嘘寒问暖让病房里温暖如春。当日,记者和社区工作人员、爱心人士、万梦的继父一起从呼和浩特出发来到乌兰察布,看望了正在医院接受康复治疗的万梦。

记者见到万梦时,主治医生正在为她按摩腿部,剧烈的疼痛让她不禁叫出了声,无法言语的痛苦,让人看着有些不忍和心疼。当看到记者时,她强忍着泪水,脸上露出了微



社区工作人员送来爱心物资

笑。按摩结束后,医护人员给她进行了针灸治疗。此时的万梦已经满头大汗,玉泉区兴隆巷街道清泉街社区的网格员张淑芳为她擦拭着额头上的汗珠。

普济中医风湿病医院主治医生贾建国说:“通过治疗,万梦病情明显好转,刚来的时候全身都不能动,髌关节由于炎症的渗

出,出现了粘连,所以身体一碰触就会出现断裂式的疼痛感。目前,她已经可以在医护人员的搀扶下短暂下地站立了。近日,医院又为她配服了调解免疫功能的药物,现在万梦脸色不再苍白,已经开始变得红润起来,整体的治疗情况非常乐观。”贾建国说,在治疗过程中,万梦由于护



医生询问万梦病情

疼,不能很好地配合医护人员治疗,下一步需要她强忍疼痛下地行走,只要她有坚强的意志和坚定的信念,相信在社会、医生和家属的共同努力下,万梦一定能康复。

上午的治疗结束后,张淑芳不断嘱咐着万梦,她说:“万梦,一定要坚强起来,用坚定的信念战胜

病魔,积极配合医护人员,安心治疗,争取早日康复,来报答好心人的恩情……”

张淑芳告诉记者,此次她代表玉泉区兴隆巷街道清泉街社区党委书记、主任武荷香和社区工作人员前来看望万梦,为她送来生活用品和善款2000元,让万梦感受到来自社会的爱心

和温暖,以增强她的信心,激发她战胜病魔的意志和勇气,早日好起来。

当日,万梦的继父由天元第一次来到医院看望万梦。他对记者说:“今天特意请假来看望万梦,看见孩子恢复得挺好,感到很欣慰。感谢社会各界爱心人士对孩子的关爱和照顾,这也深深触动了我,今后我和她母亲会一起帮助万梦完成康复治疗与训练,在日常生活中对她多加照顾和关爱,跟万梦一起战胜病魔和困难,帮助她早日站起来。”

采访中记者了解到,万梦住院后,医院的医护人员给予她许多关心和照顾,给她送来营养品、生活用品等。也有其他患者在万梦治疗期间,为她加油鼓劲,共同战胜病魔,重新开始新的生活。

唱rap被央视关注,这样的老师你爱了吗?

本报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 12月18日,央视新闻官方微信发布了一条有关呼和浩特的消息。此次被央视关注无关城市建设与发展,而是关于一名中学教师……

记者了解到,12月15日,呼和浩特市第一中学语文老师牛杰的抖音账号发布了一则17年前的视频。视频中显示,当时正值呼和浩特市第一中学百年校庆。在校庆晚会上,4名学生用rap的形式搞笑吐槽学校为实行统一管理,让男学生统一发型这一规定。当年还是该校一名高中生的牛杰便是4名学生中的一位,正是他承担了此节目的rap部分:“本来初中以前,我还非常单纯,根本不知头发长短还有正确错误之分,来到一中第一天,我就犯了错误。‘什么错误?’‘头发太长必须马上剃掉’……”几分钟的节目,牛杰用诙谐的方式讲述了自己剪短头发前后的

心路历程,既有对学校的吐槽,也有对学校统一发型规定的理解。不曾想,这则视频发布后,迅速被网友关注,快速冲到抖音热榜第一名。很多一中校

友、学生、网友都表示:“你还是曾经那个少年,没有一点改变!”

没想到的是,这位幽默的牛老师在视频走红后,再一次用rap的形式发表了一则短视频,来回应自己变火的心声:“本来我就是一名普普通通老师,根本不知什么流量热榜粉丝。昨天一天一夜差点把我搞痴,什么,我火了?消息提示是怎么点也不消失,怎么一直都是那新增粉丝。都说屠龙少年回来成了老师,其实出走半生

回来分享我的所知,我就想告诉学生你就像当年的老师,有点叛逆有点迷茫有点一无所知。其实只要

专注,每人都是大师,别计较头发长短,哪家餐馆好吃,努力拼搏顽强粉都不把梦想透支,有本事17年

后你也回来当老师!”这样的硬核鼓励再一次冲上话题热榜。

对此,牛杰接受了采访。“除了给学生上课,我还负责学校的新媒体工作,发布一些校园日常。发布rap视频的初衷是想提醒孩子们,在高中阶段不要太在意发型、服装等事情,要全情投入到学习中。像我17年前在rap里说的

那样,在理解了学校统一发型的规定后,我更需要关注的是学习。希望以此短视频提醒学生珍惜高中时光,奋力拼搏。”

据学校介绍,牛杰当年从呼和浩特市第一中学毕业后,以优异的成绩考入华中师范大学,成为首届国家公费师范生,毕业后又回到学校担任语文老师至今。



牛杰给学生上课



牛杰和学生们在一起

默的牛老师在视频走红后,再一次用rap的形式发表了一则短视频,来回应自己变火的心声:“本来我就是一名普普通通老师,根本不知什么流量热榜粉丝。昨天一天一夜差点把我搞痴,什么,我火了?消息提示是怎么点也不消失,怎么一直都是那新增粉丝。都说屠龙少年回来成了老师,其实出走半生